Information zu bestehenden Leitungen:

Fir die Richtigkeit und Vollstandigkeit der eingezeichneten Werk-
leitungen lehnen die Projektverfasser jede Haftung ab. Die genaue
Lage ist nach Angabe des zustandigen Werkes, durch den Unter-
nehmer, vor Baubeginn zu sondieren.

Information:

Da der Grundbuchplan mit unseren eigenen Aufnahmen nicht
Ubereinstimmt, sind diese in der Situation Ubereinander gelegt.
In den Schnitten wurde mit den eigenen Aufnahmen gearbeitet.

Grundbuchplan: Eigene Aufnahmen:

Information Koordinatensystem:

Das dargestellte Projekt und der Lagebezug der amtl. Vermessung
richten sich nach dem CH-Koordinatensystem
oLvo3 X LV95

Information Plangrundlagen:

Legende:

Bestehend:

Gebéude
Fahrbahn
Gehweg

Wald

Projektiert:

00—

Projektiert:

Vorplétze / befestigte Flédchen
Gewésser

Schmutzwasser (SW)
Regenwasser (RW)
Sickerleitung (RW)
Mischwasser (MW)
Wasser (W)

Gas (G)
Fernwérme (FW)
Elektro (EL)
Swisscom (SC)
Television (TV)
Leitung Unbekannt

Schmutzwasser (SW)
Abbruch / Ausserbetriebnahme

[ Bachdurchlass

Datenerhebung:
Grundbuch (AV):
Aufnahmen (DGM):

23.12.2024, "GeoShop"

Information Gefalle:

17.12.2024, "WSP Ingenieure und Berater AG"

Leitungsgefalle von Auslauf zu Einlauf
Leitungslange von Mitte Schacht bis Mitte Schacht

KANTON ZUG

GEMEINDE OBERAGERI

Abschnitt:

Vorprojekt

Erschliessung SW-Leitung

Woarzli - Gutschli

Werkleitungsplan Wurzli - Gutschli
1:500

CH-6430 Schwyz

3 schwyz@wsp.com [l www.wsp.com
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